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Otros Productos 147



Aceites
Vinagres y Trufa



ACEITES, VINAGRES Y TRUFA

Formato: 6 X 500 ml

OLITALIA CLASSIC
GLAZE

Formato: 12 X 500 ml

OLITALIA  VINAGRE
BALSAMICO

OLITALIA EXTRA VIRGEN
OLIVA PIZZOLIVM

Formato: 6 X 250 ml

10

Formato: 5 l

OLITALIA VINAGRE 
BALSAMICO

Formato: 500 ml

OLITALIA ACEITE DE
OLIVA TOSCANA

Formato: 500 ml

OLITALIA ACEITE DE
OLIVA SICILIA



Formato: 5 l
Formato: 5 l

Formato: 5 l

Formato: 5 l

OLITALIA EXTRA
VIRGEN

OLITALIA ACEITE DE
ORUJO (POMACE)

OLITALIA ACEITE
PURO DE OLIVA

OLITALIA BLENDED
EXTRA VIRGEN Y

(GIRASOL)

ACEITES, VINAGRES Y TRUFA

11

Formato: 5 l

VIRGEN DE MONSALUD
ACEITE DE OLIVA
VIRGEN EXTRA

Formato: 2 l

VIRGEN DE MONSALUD
ACEITE DE OLIVA
VIRGEN EXTRA



ACEITES, VINAGRES Y TRUFA

12

Formato: 18 L

ACEITE VEGETAL PARA FREIR
Y HORNEAR ALIMENTOS

-ACEITE DE PALMA CRUDO, REFINADO,
BLANQUEADO Y DESODORIZADO.

-CONTIENE ANTIOXIDANTES NATURALES COMO
VITAMINA E.

-IDEAL PARA FREIR ALIMENTOS APANADOS.

-CERTIFICADO HALAL.

-LARGA VIDA UTIL.

CASALIVA ACEITE DE SOYA

Formato: 18 L
-LARGA VIDA UTIL MAS LARGA.

-AGUANTA ALTAS TEMPERATURAS.



Formato: 6 botellas x 250 ml

ACEITE DE OLIVA CON
TRUFA BLANCA

ACEITES, VINAGRES Y TRUFA

13

V+

U

Formato: 12 botellas x 100 ml

LA MOLISANA
TRUFFLE OIL

Formato: 6 X 500 ml

SALSA DE TRUFA

Formato: 6 x 500 ml

CARPACCIO DE TRUFA

Formato: 50 g

CARPACCIO DE TRUFA
ESTIVO



ACEITES, VINAGRES Y TRUFA

14

Formato: 6 x 380 g

ZAROTTI
ANCHOAS ITALIANAS

Formato: 6 x 100 g

ZAROTTI
COLATURA DI ALICI

Formato: 8 x 320 g

ZAROTTI ANCHOAS 
CANTABRICO ORO

Formato: 6 x 70 g

ZAROTTI ANCHOAS
CANTABRICO ORO



Almendras
Confitadas



Formato: 50 g

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

Formato: 50 g

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

Formato: 50 g

GF

U

GF

U

GF

U

CONFETTIAMO
TRADICIONAL

CONFETTIAMO
PISTACHO

CONFETTIAMO
CHOCOLATE BLANCO

ALMENDRAS CONFITADAS

16



GF

U

CONFETTIAMO
CHOCOLATE NEGRO

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

GF

U

CONFETTIAMO
COCO

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

GF

U

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

GF

CREMA (RON PONCHE
ZABAIONE)

U

CONFETTIAMO
FANTASÍA CELESTE

CONFETTIAMO
FANTASÍA ROSADA

CONFETTIAMO
FANTASÍA BLANCA

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

GF

U

Formato: 284 g

Formato: 3000 g

GF

U

Formato: 3000 g

ALMENDRAS CONFITADAS

17



Arroces



ARROCES PRECOCIDOS LISTOS

Formato: 10 x 210 g Formato: 10 x 210 g

 
 

Formato: 10 x 210 g

RISO SCOTTI
BUONA IDEA

RISOTTO TARTUFO

RISO SCOTTI
BUONA IDEA

PORCINO

RISO SCOTTI
BUONA IDEA

CREAMY CHEESE

RISO SCOTTI
BUONA IDEA

FRUTTI DI MARE
Formato: 10 x 210 g

GF GF

GF

GF

19



RISO SCOTTI
RISOTTO CARNAROLI

RISO SCOTTI
RISOTTO CARNAROLI

Formato: 10 x 1 kg

U

GF

V+

Formato: 12 x 500 g

ARROCES PARA RISOTTO

RISO SCOTTI
RISOTTO ARBORIO

RISO SCOTTI
ARBORIO RICE

Formato: 10 x 1 kg

U

GF

V+

Formato: 12 x 500 g

U

GF

V+

20



RISO SCOTTI VENERE RISO SCOTTI BASMATI RISO SCOTTI
PARBOILED (Parbolizado)

Formato: 12 x 500 g Formato: 12 x 500 g Formato: 12 x 500 g

ARROCES ESPECIALES

21



Formato: 900 g

ARROZ ESPECIAL
FORTIFICADO

ARROZ ARROSSISIMO
INTEGRAL

Formato: 10 x 2 kg

ARROCES NACIONALES

22

POROTOS ROJOS
Formato: 454g (1LB)

LENTEJAS

Formato: 454g (1LB)

ARVEJAS AMARILLAS

Formato: 454g (1LB)

FRIJOLES CHIRICANOS
Formato: 454g (1LB)



Aguas Minerales,
Té y Chinotto



S.BERNARDO
NATURAL VIDRIO

S.BERNARDO
NATURAL VIDRIO

S.BERNARDO
CON GAS VIDRIO

S.BERNARDO
CON GAS VIDRIO

Formato: 24 x 330 ml

Formato: 24 x 330 ml Formato: 12 x 750 ml

Formato: 12 x 750 ml

AGUAS MINERALES, TÉ, CHINOTTO

24



S.BERNARDO
CON GAS LATA
Formato: 24 x 330 ml

S.BERNARDO
TÉ DE LIMÓN LATA

Formato: 24 x 330 ml

S.BERNARDO
TÉ DE MELOCOTÓN LATA

Formato: 24 x 330 ml

25

AGUAS MINERALES, TÉ, CHINOTTO

S.BERNARDO
NATURAL PLASTICO

Formato: 24 x 500 ml

S.BERNARDO
CON GAS PLASTICO

Formato: 24 x 500 ml

S.BERNARDO
CHINOTTO

Formato: 12 x 260 ml



Café



COFFEE HAT
CATUAI TOSTADO Y

MOLIDO

COFFEE HAT
BARISTA TOSTADO EN

GRANO 

COFFEE HAT
CASCARA DE CAFE

GEISHA

COFFEE HAT
INSTANTANEO

GOURMET

COFFEE HAT
CATUAI TOSTADO Y

MOLIDO

COFFEE HAT
PANAMA CATUAI

FINCA LERIDA
Formato: 12 x 250 g Formato: 180 g Formato: 1 caja x 10 caps

Formato: 1 kg Formato: 1 kg Formato: 100 g

U

GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

CAFÉ

27



GF

GF

V+

U GF GF

GF GF

CAFÉ

Formato: 1 caja x 12 caps Formato: 1 caja x 12 caps

Formato: 1 caja x 12 caps Formato: 1 caja x 12 caps Formato: 1 caja x 12 caps

Formato: 1 caja x 12 caps

COFFEE HAT
AMERICANO

COFFEE HAT
CAPPUCCINO VAINILLA

COFFEE HAT
CARAMEL LATTE

COFFEE HAT
CHAI TEA LATTEE

COFFEE HAT
CAFE CON LECHE

COFFEE HAT
CAPPUCCINO

28



Formato: 1 caja x 12 capsFormato: 1 caja x 12 caps

Formato: 1 caja x 10 caps

Formato: 1 caja x 12 caps

Formato: 50 x 7g 

COFFEE HAT
MOCHACCINO

COFFEE HAT
ZERO (DESCAFEINADO)

COFFEE HAT
ESPRESSO CUBA

HABANERA

COFFEE HAT BARISTA
ESPRESSO ROMA

CAFÉ DESCAFEINADO
SOBRE MONOPORCION

GF

V+

UGF

GF

V+

U

GF

V+

U

CAFÉ

29



GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

U

COFFEE HAT
ZERO BRAZIL

COFFEE HAT
BABABUDAN INDIA

COFFEE HAT
FINCA LERIDA PANAMA

COFFEE HAT
CUBA HABANERA

COFFEE HAT
PATRON 1911

COFFEE HAT
WOMEN´S PROJECT

COLOMBIA

Formato: 1 caja x 10 caps Formato: 1 caja x 10 caps

Formato: 1 caja x 10 caps Formato: 1 caja x 10 caps

Formato: 1 caja x 10 caps

Formato: 1 caja x 10 caps

CAFÉ

30



ORO NEGRO
TOSTADO Y MOLIDO

ORO NEGRO
TOSTADO Y MOLIDO

Formato: 10 x 1 kg Formato: 40 x 200 g Formato: 400 g

GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

U

Formato: 10 X 1 kg

GF

V+

U

CAFÉ

31

ORO NEGRO
TOSTADO Y MOLIDO

2 - PACK

ORO NEGRO
TOSTADO EN GRANO



FINCA LERIDA
GEISHA MOLIDO

FINCA LERIDA
GEISHA GRANO

FINCA LERIDA
NATURAL MOLIDO

Formato: 1 x 250 g Formato: 1 x 250 g Formato: 250 g

GF

V+

GF

V+

Formato: 250 g

GF

V+

CAFÉ

32

FINCA LERIDA
HONEY MOLIDO



Cremas UHT



Formato: 12 x 1 L Formato: 12 x 1 L

MASTER MARTINI
MONNA LISA

MASTER GOURMET
GOLD

MASTER GOURMET
GRB

MASTER MARTINI
MONNA LISA DELUXE

Formato: 12 x 1 L Formato: 12 x 1 L

 

Formato: 12 x 1 L

GF

U

GF

U

GF

U

GF

U

GF

U

CREMAS UHT PROFESIONALES

34

MASTER MARTINI
MONNA LISA PRO



BRAVO CREM COCINA BRAVO CREM COCINA
Formato: 20 x 500 ml Formato: 24 x 200 ml

Formato: 12 x 1 LFormato: 20 x 500 ml Formato: 24 x 200 ml

GF

U

GF

U

GF

U

GF

U

GF

U

CREMAS UHT

35

BRAVO CREM
ZUCCHERATA

BRAVO CREM
ZUCCHERATA

BRAVO CREM
ZUCCHERATA

BRAVO CREM COCINA
Formato: 12 x 1 L

GF

U



Formato: 12 x 1 L Formato: 12 x 1 L Formato: 12 x 250 g

Formato: 20 X 500 ml Formato: 1 L Formato: 12 x 1 L

BRAVO CREM DUAL
COCINA/ BATIR BLANCO

TREVALLI HOPLA
COOKING AND

DRESSING SAUCE

TREVALLI HOPLA CREMA
DUAL COCINA/BATIR

GRANAROLO
CREMA DE LECHE 35%

HOPLA CREMA
ZUCCHERATA

HOPLA SPRAY

GF GF GF

GF GF GF

U

CREMAS UHT

36



Formato: 200 ml

ORASI CREMA
PARA COCINAR

ORASI CREMA
DE BATIR

Formato: 200 ml

CREMAS UHT

37



Fiambres



Formato: N/A Formato: 24 x 100 gFormato: 16 X 0.5KG

CLAI SALAMI MILANO CLAI SALAMI SPIANATA
PICCANTE

CLAI SALAMI
GOLOSETTO

CLAI SALAMI
COTECHINO PRECOTTO

CLAI GUANCIALE

Formato: N/A
Formato: N/A

FIAMBRES

39



BRESAOLAMORTADELLA

CLAI RUSTICO
AROMATIZZATO AL PEPE

CLAI MORELLINO 

FIAMBRES

40



Harinas
 y Semolas



Formato: 12 x 1 kg

Formato:
Saco de 50 libras (22.6 kg)

Formato: 12 x 1 kg

Formato: Saco de 25 kgFormato: 1kg

GF

CAPUTO HARINA
GLUTEN FREE

CAPUTO HARINA
FIOREGLUT SIN GLUTEN

CAPUTO HARINA
SACCOROSSO

MARGHERITA HARINA
DE FUERZA ESPECIAL

PARA PIZZA
LA MOLISANA SEMOLA

DE TRIGO DURO
REMOLIDA

La Harina “Margherita” es
especial para hacer pizza
tradicional italiana, es una

harina de fuerza hecha
100% con trigo importado y

procesada en Panamá. 

U

V+

HARINAS Y SEMOLAS

42



Heladería



Formato: 2 kg Formato: 6 x 2 kg

GF

MASTER MARTINI
BASE FRUTTA 50

MASTER MARTINI
BASE GOLD 100 FC

MASTER MARTINI
BASE GOLD 50 FC

Formato: 6 x 2 kg

Formato: 6 x 1.5 kg

V+

GF

Formato: 12 x 1.25 kg
Formato: 6 x 0.85 kg

MASTER MARTINI
CARAMELLO AL BURRO

SALATO

MASTER MARTINI
BASE FEEL GOOD

MASTER MARTINI
BIANCA ZERO

HELADERÍA

44



Formato: 3 kg

MASTER MARTINI
BIANCOLATTE 100 FC

MASTER MARTINI
DIAMANTE NOCCIOLA

Formato: 6 x 2 kg Formato: 1 kg Formato: 12 x 1 kg

Formato: 3 kg Formato: 3 kg

HELADERÍA

45

MASTER MARTINI
MASCARPONE 30

MASTER MARTINI
TUTTO YOGURT

MASTER MARTINI
PASTA PISTACCHIO

MEDITERRANEO

MASTER MARTINI
CREMA CONQUISTADOR



Formato: 5 kgFormato: 5 kg

Formato: 5 kg

MASTER MARTINI
NOCCIOLA SUPERIOR

MASTER MARTINI
STRACCIATELLA
SUPERIOR DARK

Formato: 3 kg

Formato: 5 kg

Formato: 3 kg

HELADERÍA

46

MASTER MARTINI
BRUNELLA GIANDUIA

MASTER MARTINI
PASTA CAFE

MASTER MARTINI
PASTA DE GIANDUJA

MASTER MARTINI
STRACCIATELLA

SUPERIOR BIANCA



MASTER MARTINI
TOPPING FRESA

MASTER MARTINI
TOPPING FRUTOS

DEL BOSQUE
Formato: 4 x 1 kg Formato: 4 x 1 kg

Formato: 2 x 3 kg Formato: 2 x 3 kgFormato: 4 x 1 kg

Formato: 4 x 1 kg

HELADERÍA

47

MASTER MARTINI
TOPPING CACAO

MASTER MARTINI
TOPPING CARAMELO

MASTER MARTINI
PASTA VAINILLA

BOURBON

MASTER MARTINI
PASTA FRENCH VANILLA



Formato: 3.5 kg

Formato: 3 kgFormato: 3 kg

MASTER MARTINI
PASTA SEMIFREDDI

LIMONE

MASTER MARTINI
VARIEGATO FRAGOLA

MASTER MARTINI
VARIEGATO FICO

MASTER MARTINI
VARIEGATO MARRON

GLACE
Formato: 1.5 kg

 

Formato: 2 x 3 kg

HELADERÍA

48

MASTER MARTINI
PASTA MENTA



Leches
Vegetales



Formato: 12 x 1 l

Formato: 12 x 1 l

Formato: 12 x 1 l

LECHES VEGETALES

50

ORASI
ALMENDRA SIN AZÚCAR

ORASI
SOJA SIN AZÚCAR

ORASI
BARISTA ALMOND

ORASI
AVENA + PROTEINA

 

Formato: 12 x 1 l

ORASI
OAT AVENA SIN AZÚCAR

ORASI
BARISTA SOIA
Formato: 12 x 1 l

GF

U

V+

Formato: 12 x 1 l



ORASI
BARISTA AVENA

ORASI
BARISTA HAZELNUT

ORASI
BARISTA COCO

Formato: 12 x 1 l Formato: 12 x 1 lFormato: 12 x 1 l

U

GF

V+

U

GF

V+

LECHES VEGETALES

51

Formato: 500 ml

GF

U

V+

ORASI
PISTACHO

ORASI
BARISTA AVENA

ORASI
BARISTA SOIA

Formato: 500 mlFormato: 500 ml

U

GF

V+



SCOTTI UNSWEETENED
ALMOND

SCOTTI
ALMOND BIO

Formato: 10 x 1 l Formato: 10 x 1 l

GF

V+

GF

V+

Formato: 10 x 1 l

Formato: 10 x 1 l

GF

V+

GF

V+

LECHES VEGETALES

52

SCOTTI AVENA
GLUTEN FREE

SCOTTI
BARISTA AVENA BIO



Mantequillas



MANTEQUILLA
BRAZZALE CON SAL

MANTEQUILLA
BRAZZALE SIN SAL

MANTEQUILLA
BRAZZALE SIN SAL

Formato: Bloque 5 kg

BRAZZALE MANTEQUILLA
CONGELADA EN LAMINA

Formato: 2000 g

Formato: 20 x 500 g Formato: Bloque 25 kg

GF GF

MANTEQUILLAS

54



Mermeladas



FLORIT
CREMA PASTICCERA

Formato: 800g 

REFILL FLORIT
CREMA DI CACAO

E NOCCIOLA
Formato: 800g Formato: 800g 

REFILL FLORIT
CREMA AL CARAMELLO

SALATTO

REFILL FLORIT
SPECIALITA AL MIELE

REFILL FLORIT
CREMA DI PISTACCHIO

Formato: 800g 

REFILL FLORIT
CREMA BURRO 
DI ARACHIDE

Formato: 800g Formato: 800g 

MERMELADAS

56



REFILL FLORIT
ALBICOCCA 50%

REFILL FLORIT
FRUTTI DI BOSCO 50%

REFILL FLORIT
FRAGOLA

STRAWBERRY 50%
Formato: 900g Formato: 900g Formato: 900g 

MERMELADAS

57



Elegantes dispensadores ideales para 
servir porciones de mermeladas y 
cremas untables en hoteles y cafete-
rías. Alta calidad y sabores únicos, 
con un ahorro para el operador 
según las estadísticas europeas de un 
40% (reduciendo el desperdicio y 
anulando hurtos).
 
Una solución más amigable para el 
medioambiente y más higiénica.

Dispensadores de mermeladas y
cremas untables para el sector HO.RE.CA

FLORIT
DISPENSADOR

DESIGN MADE IN ITALY

HIGH QUALITY JAMS

PERFECT DOSE

HYGIENIC

EXPRESSED STUFFED

MERMELADAS

58



Panadería
y Pastelería



Formato: 2KG X 5 Formato: 2KG X 5 Formato: 2KG X 5

Formato: 6 x 1 kg

MASTER MARTINI
PANNATEX

MASTER MARTINI
MARGARINA ROMEA PLUS

MASTER MARTINI
MELANGE HB

MASTER MARTINI
MELANGE MAXIME

MASTER MARTINI
EASY TIRAMISU

Formato: 6 x 1 kg

PANADERÍA Y PASTELERÍA

60



Formato: 12 x 1 l

MASTER MARTINI
MASTER SHINE

Formato: 12 x 1 l

Formato: 1 kgFormato: 1 kg

PANADERÍA Y PASTELERÍA

61

MASTER MARTINI
BRAVO DOLCE

MASTER MARTINI
GRANELLA DE PISTACHO

MASTER MARTINI
NOCCIOLE INTERE

TOSTATE



Formato: 3 kg Formato: 3 kgFormato: 3 kg

Formato: 5 kg

MASTER MARTINI
ALBICOCCA

MASTER MARTINI
CREMA DE PISTACHO

MASTER MARTINI
MIRRALL MARACUYA

MASTER MARTINI
MIRRALL CHOCOLATE

BLANCO

MASTER MARTINI
CEREZA LATTA

Formato: 3 kg

PANADERÍA Y PASTELERÍA

62



MASTER MARTINI
GRAN PISTACCHIO

MASTER MARTINI
COVER WHITE

MASTER MARTINI
COVER CACAO

Formato: 6 kg Formato: 5 kg Formato: 5 kg

PANADERÍA Y PASTELERÍA

63



Formato: 5 kg
Formato: 6 x 1 kg

Formato: Bag in Box 10 kg

EUROVO YEMA DE
HUEVO CONGELADA

EUROVO HUEVO
COMPLETO CONGELADO

EUROVO HUEVO
COMPLETO CONGELADO

CON ACIDO CITRICO
Formato: 6 x 1 kg

PANADERÍA Y PASTELERÍA

64

EUROVO MERENGUE
FRANCES

EUROVO MERENGUE
EVOLUTION

Formato: 12x 1.25L Formato: 12x 1.25L



HUEVO PASTEURIZADO
DESHIDRATADO
Formato: Saco 20 kg

PANADERÍA Y PASTELERÍA

65



Chocolate
Y Cobertura



CALLEBAUT
CIOCCOLATO

FONDENTE 50%

CALLEBAUT
CIOCCOLATO

FONDENTE 54.5%

CALLEBAUT
CIOCCOLATO

FONDENTE 70%
Formato: 10 kg Formato: 10 kg Formato: 10 kg

Formato: 6 x 1 kg Formato: 4 x 5 kg

CHOCOLATE Y COBERTURA

67

CALLEBAUT
CACAO BARRY
ROUGE ULTIME

CALLEBAUT
VAN HOUTEN

CACAO EN POLVO



MASTER MARTINI
AYMARA CACAO IN

POLVERE 20/22 ROSSO

Formato: 9 x 1 kg

Formato: 10 kg

Formato: 10 kg

Formato: 10 kg

Formato: 1 kg

Formato: 10 kg

CHOCOLATE Y COBERTURA

68

MASTER MARTINI
AYMARA CACAO IN

POLVERE 22/24 BRUNO

MASTER MARTINI
ARIBA DISCOS CHOCOLATE

CON LECHE

MASTER MARTINI ARIBA
DISCOS CHOCOLATE

BLANCO

MASTER MARTINI ARIBA
DISCOS CHOCOLATE

NEGRO 54%

MASTER MARTINI ARIBA
DISCOS CHOCOLATE

NEGRO 72%



Formato: 20 kg Formato: 20 kg

 

CHOCOLATE Y COBERTURA

69

MASTER MARTINI
CARIBE DISCOS NEGROS

MASTER MARTINI
CARIBE DISCOS BLANCOS

Formato: 20 kg

MASTER MARTINI
CARIBE DISCOS LECHE

Formato: 10 kg

Formato: 1.6kg (aprox 300 barras)

BASTONES DE CHOCOLATE MANTECA DE CACAOUNIGRA
CHISPAS CIOCCOLATO

FONDENTE



Postres
Listos



MASTER MARTINI
PANNA COTTA

Formato: 12 x 1 L

Formato: 12 x 1 L

Formato: 12 x 1 L

Formato: 12 x 1 L

Formato: 12 X 1 L

Formato: 12 x 1 L

POSTRES LISTOS

71

MASTER MARTINI
CREMA DE MASCARPONE

MASTER MARTINI
CREMA DE CHOCOLATE

MASTER MARTINI
CREMA CATALANA

MASTER MARTINI
FLAN DE CARAMELO

MASTER MARTINI
FLAN DE CHOCOLATE



Bollería Dulce y 
Salada Congelada



Formato: 30 g 

SAN GIORGIO
CIABATTINA ALL OLIO

EVO
Formato: 110 g

Formato: 58 g

Formato: 75 g

Formato: 40 g Formato: 40 g

Formato: 10 kg

Formato: 3 x 2000 g

BOLLERÍA DULCE Y SALADA CONGELADA

73

SAN GIORGIO CODA D´
ARAGOSTA MIGNON

SAN GIORGIO CODA D´
ARAGOSTA MEDIA

SAN GIORGIO
BAGUETTE MIGNON

SAN GIORGIO
BAGUETTE MIGNON

INTEGRALLE PRECOTTA

SAN GIORGIO
SFOGLIATELLA RICCIA

MIGNON



SAN GIORGIO
BEURMIER VUOTO

Formato: 70 g Formato: 25 g

Formato: 60 x 75 g

Formato: 75 g

Formato: 120 g Formato: 60 g

BOLLERÍA DULCE Y SALADA CONGELADA

74

SAN GIORGIO
CORNETTO VUOTO

SAN GIORGIO
CROISSANT VUOTO

MIGNON

SAN GIORGIO
CROISSANT REVER VUOTO

SAN GIORGIO
MAXI CORNETTO

VUOTO

SAN GIORGIO
SFOGLIATELLA

RICCIA



Formato: 1 x 10 x 1kg

SAN GIORGIO
CORNETTO GRANDE

SALADO

SAN GIORGIO
SFOGLIA LAMINATA

Formato: 1 x 50 x 80g

BOLLERÍA DULCE Y SALADA CONGELADA

75

Formato: 20 x 85 g

SAN GIORGIO
MUFFIN TULIP FARCITO

PISTACCHIO

SAN GIORGIO
MUFFIN CACAO
AL CIOCCOLATO

Formato: 85 g



 Pastas

CODICE ARTICOLO
DIGO ART

y fecha de emisi

Pasta fresca al huevo con tinta de sepia, rellena ultracongelada



Formato: 12 x 400 g Formato: 12 x 400 g Formato: 12 x 400 g

 

PASTAS CON HARINA DE ALTRAMUCES
Características:

- Doble de la proteína
- Triple de las fibras
- 30% menos de carbohidratos

CODICE ARTICOLO 
DIGO ARTÍCULO 

 

 

C43 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

e data di emissione SPECIFICA PRODOTTO  
y fecha de emisión ESPECIFICACIÓN PRODUCTO 

 
N° 13 del 20/09/22 

 

Pasta fresca al huevo con tinta de sepia, rellena ultracongelada  

 

PASTAS

77

LA MOLISANA
PENNE LUPINI

LA MOLISANA
FUSILLI LUPINI

LA MOLISANA
SPAGHETTI  LUPINI



Formato: 18 x 500 g Formato: 12 x 500 g

U

V+ V+

U

PASTAS INTEGRALES

78

LA MOLISANA
SPAGHETTI INTEGRALI

LA MOLISANA
PENNE RIGATE

INTEGRALI



Formato: 12 x 400 g

GF

V+

U

Formato: 11 x 500 g

GF

V+

U

Formato: 14 x 400 g

GF

V+

U

Formato: 12 x 340 g 

GF

V+

U

Formato: 12 x 400 g 

GF

V+

U

PASTAS INTEGRALES
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LA MOLISANA
SPAGHETTI

GLUTEN FREE

LA MOLISANA
GNOCCHI PATATE

GLUTEN FREE

LA MOLISANA
FUSILLI

GLUTEN FREE

LA MOLISANA
PENNE RIGATE
GLUTEN FREE

LA MOLISANA
SPAGHETTI

GLUTEN FREE



Formato: 24 x 500 g

LA MOLISANA
CAPELLINI

LA MOLISANA
LINGUINE

LA MOLISANA
SPAGHETTI

LA MOLISANA
SPAGHETTI QUADRATI

LA MOLISANA
BUCATINI

LA MOLISANA
FETTUCINE

Formato: 24 x 500 g

V+

U

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

PASTAS GLUTEN FREE

80



 

Formato: 12 x 500 g

Formato: 12 x 500 g

V+

U

Formato: 12 x 500 g

U

V+

 

Formato: 12 x 500 g

V+

U

LA MOLISANA
PACCHERI

LA MOLISANA
FUSILLONI

LA MOLISANA
STELLINE

LA MOLISANA
CHICCHE DI PATATE

LA MOLISANA
CONCHIGLIONE

LA MOLISANA
CALAMARATA

Formato: 12 x 500 g

V+

U

Formato: 12 x 500 g

V+

U

 

V

U

+

PASTAS

81



 

 

Formato: 24 x 500 g

 

Formato: 500 g

V+

U

V+

U

Formato: 18 x 500 g

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

 

PASTAS

82

LA MOLISANA
ANELLI SICILIANI

LA MOLISANA
FARFALLE RIGATE

LA MOLISANA
CINESI RIGATE

LA MOLISANA
CONCHIGLIE RIGATE

N0.25

LA MOLISANA
FETTUCCE RICCE



Formato: 24 x 500 g

U

V+

Formato: 24 x 500 g

V+

U

Formato: 500 g

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

Formato: 24 x 500 g

U

V+

PASTAS
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LA MOLISANA
GNOCCHETTI SARDI

N0.27

LA MOLISANA
CUBETTO

LA MOLISANA
CASERECCE

LA MOLISANA
MACCHERONI

LA MOLISANA
CHIFFERI RIGATI

LA MOLISANA
CAPELLINI SPEZZATI



Formato: 24 x 500 g Formato: 24 x 500 g

V+

U

V+

U

Formato: 24 x 500 g

V+

U

 

Formato: 24 x 500 g Formato: 24 x 500 g

V+

U U

V+

Formato: 24 x 500 g

V+

U

PASTAS
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LA MOLISANA
MEZZI RIGATONI

LA MOLISANA
ORECCHIETTE PUGLIESI

LA MOLISANA
PENNE RIGATE

LA MOLISANA
RIGATONI

LA MOLISANA
FUSILLI

LA MOLISANA
FUSILLI TRICOLORE



Formato: 12 x 500 g

V+

U

Formato: 12 x 500 gFormato: 12 x 255 g

V+

U

Formato: 12 x 454 g

V+

U

Formato: 24 x 500 gFormato: 24 x 500 g
 

V+

U

V+

U

PASTAS

85

LA MOLISANA
ROTELLE

LA MOLISANA
CURLY LASAGNE

LA MOLISANA
LASAGNE

LA MOLISANA
ELBOWS

LA MOLISANA
RIGACUORE

LA MOLISANA
GNOCCHI DI PATATE



 

Formato: 24 x 500 g

V+

U

 

Formato: 24 x 500 g

V+

U

 

 
 

Formato: 24 x 500 g

V+

U

 

PASTAS

86

LA MOLISANA
SPAGHETTI AL NERO

SEPPIA

LA MOLISANA
TRIGHETTO

LA MOLISANA
QUADROTTO



Formato: 12 x 250 g

Formato: 12 x 250 g

V+

U

Formato: 12 x 250 g

V+

U

Formato: 12 x 500 g

V+

U

PASTAS

87

LA MOLISANA
TAGLIATELLE ALL´UOVO

LA MOLISANA
GARGANELLI ALL´UOVO

LA MOLISANA
PAPPARDELLE UOVO

LA MOLISANA
LASAGNA ALL´UOVO



P

Formato: 3 kg

Formato: 2 kg

Formato: 3 kg

PASTAS CONGELADAS
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SURGITAL
GRANCAPPELLETTO

ROMAGNOLO

SURGITAL
TORTELLINI
BOLOGNESI

SURGITAL
TORTELLINI ALLA

MODA DI BOLOGNA

Formato: 3 kg

SURGITAL
CAPPELLETTI
ROMAGNOLI

EMBALAJE Cartón de 3 kg 
 
TEMPERATURA PRODOTTO 
TEMPERATURA PRODUCTO 
Stoccaggio / Almacenamiento < -18° C 
 
SHELF LIFE 18 mesi dalla data produzione 
 18 meses de la fecha de fabricación 
 

 

 

 

  
( L'immagine ha il solo scopo di presentare il prodotto / La imagen sirve sólo a modo de presentaci

 
INGREDIENTI - GLI ALLERGENI SONO SEGNALATI IN MAIUSCOLO 
Ingredienti pasta: semola di GRANO duro, UOVA da allevamento a terra 18,5%, acqua, nero di SEPPIA 1%
(nero di SEPPIA, acqua, sale). 
Ingredienti ripieno 46%: ricotta (siero di LATTE, crema di LATTE, sale, correttore di acidita': 

 
Mod.Rev.1 del 17/06/2016 

 
Surgital S.p.A. – via Bastia, 16/1 – 48017 Lavezzola RA – Emilia Romagna – Italy – C.F. e P.IVA 01066170398

Tel. (+39) 0545-80328 Fax (+39) 0545-80121 e-mail surgital@surgital.it

Formato: 10 kg 
(5Planchas por 2 Kg)

Formato: 10 kg 
(5Planchas por 2 Kg)

SURGITAL
PRONTOSFOGLIA

(HOJA DE LASAÑA 
CONGELADA AMARILLA)

SURGITAL
PRONTOSFOGLIA
(HOJA DE LASAÑA

CONGELADA VERDE
CON ESPINACA)



Formato: 3 kgFormato: 3 kg

Formato: 3 kg

SURGITAL CUORI ROSSI
MOZZARELLA DI BUFALA
POMODORO BASILICO

SURGITAL FIOCCHI
FORMAGGIO E PERE

SURGITAL GIGANTI NERI
AL SALMONE

Formato: 2 kg

SURGITAL
TAGLIATELL RUSTICHE

ALL UOVO 2KG

 

lo a modo de presentación del producto ) 

Pag. 1 / 7 

C.F. e P.IVA 01066170398 

Formato: 3 kg

Formato: 2 kg
(7 pack de 16 uds)

PASTAS CONGELADAS

89

SURGITAL PANZEROTTI
FUNGHI PORCINI

SURGITAL SCRIGNI
CARBONARA



Formato: 2 kg
(7 pack de 16 uds) Formato: 3 kgFormato: 3 kg

SURGITAL SCRIGNI
CACIO E PEPE

RAVIOLI
MEZZA LUNA
AMARILLOS

Formato: 3 kg

SURGITAL
RAVIOLI SARDI

Formato: 3 kg

SURGITAL
TORTELLACCI TOSCANI

RAVIOLI
MEZZA LUNA

VERDES

PASTAS CONGELADAS

90



Formato: 3 kg

SURGITAL
LUNETTE TARTUFO

Formato: 3 kg

SURGITAL
GRAMIGNA

AMARILLA / VERDE
Formato: 2 kg

SURGITAL
PAPPARDELLE RUSTICHE

ALL UOVO
Formato: 2 kg

SURGITAL
BOTTONI AL GAMBERO

ROSSO

Formato: 6 kg

SURGITAL
GRAN GNOCCHI DI PATATA

Formato: 3 kg

SURGITAL
RAVIOLI DEL PLIN

PASTAS CONGELADAS

91



Formato: 6 kg

SURGITAL
TORTELLONI RICOTTA SPINACI

PRECOCIDO

Formato: 3 kg

SURGITAL
RAVIOLI RICOTTA SPINACI

PRECOCIDO

PASTAS CONGELADAS

92



DALLA COSTA
PASTA ABC

DALLA COSTA
PASTA MICKEY

DALLA COSTA
PASTA TEDDY

DALLA COSTA
PASTA ZOO

DALLA COSTA
PASTA DINOSAURIOS

DALLA COSTA
PASTA MICKEY

ORGÁNICA
Formato: 12 x 250 g Formato: 8 x 250 g Formato: 12 x 300 g

Formato: 15 x 250 g Formato: 12 x 250 g Formato: 12 x 250 g

PASTAS

93



Pizzas
y Pinsas



PIZZAMI BASE PIZZA AL
CAVOLFIORE 

PIZZAMI BASE PIZZA AL
SURGELATA FROZEN 

Formato: 8 x 190 g Formato: 14 x 240 g

GF

V+

GF

V+

PIZZAS Y PINSAS

95



Formato: N/A Formato: N/A Formato: N/A

GF

PIZZAS Y PINSAS

96

DI MARCO BASE PINSA
CLASSICA-SCALOTA

DI MARCO BASE PINSA
TONDA

DI MARCO BASE PINSA
CLASICA ROMANA



Quesos



Formato: 6 x 100 g

Formato: 6 x 125 g Formato: 6 x 125 g

Formato: 6 x 200 g Formato: 24 x 125 g

Formato: 6 x 125 g

QUESOS CONGELADOS

98

GIOIELLA BURRATA
ITALIANA CONGELADA

GIOIELLA
STRACCIATELLA

GIOIELLA BURRATA AL
TARTUFFO FROZEN

FATTORIE GAROFALO
CASARO DEL RE
MOZZARELLA

GIOIELLA MOZZARELLA
FIOR DI LATTE
CONGELADA

GIOIELLA MOZZARELLA
MINI BALLS



GRAN MORAVIA
QUESO PARMESANO

PINNA PECORINO
ROMANO D.O.P. 18

PINNA PECORINO
ROMANO D.O.P. 200g

PINNA RICOTTA SALATA
STAGIONATA

GRAN MORAVIA
QUESO PARMESANO
 

Formato: 25 x 200 g 
 

Formato: 4.5 kg
 

PARMESANO BRAZZALE
GRAN MORAVIA
RUEDA ENTERA

Formato: 4.5 kg

Formato: 3 kg Formato: 15 x 200 g Formato: 3.3 kg

QUESOS CONGELADOS

99



MOZZARELLA
FIOR DI LATTE JULIANA RALLADA

Formato: 3 kg

MOZZARELLA 
FIOR DI LATTE BARRA

Formato: Barra 1 kg

TOPPING MOZZARELLA JULIANA
Formato: 3kg

QUESOS PARMESANOS Y QUESOS DE OVEJA

100



Vegetales
Congelados



PIZZOLI ANILLOS
CEBOLLA CONGELADOS

Formato: 6 x 1 kg

PIZZOLI AIRFRYER
PRO CRINKLE CUT 

Formato: 6 x 1 kg

PIZZOLI AIRFRYER
PRO REGULAR CUT

Formato: 6 x 1 kg

PIZZOLI FETTE
PROFESSIONA

CON BUCCIA SURG
Formato: 4 x 2,5 kg

PIZZOLI STICK
DI ZUCCHINE SURG

Formato: 5 x 1 kg

VEGETALES CONGELADOS

102



Salsas



Formato: 6 x 340 g Formato: 6 x 340 g Formato: 6 x 340 g

Formato: 6 x 340 g Formato: 12 x 690 g Formato: 12 x 690 g

GF

V+

SALSAS

104

LA MOLISANA
ARRABIATA

LA MOLISANA
LA MARINARA

LA MOLISANA
PASSATA CLASSICA

LA MOLISANA
PASSATA RUSTICA

LA MOLISANA
BASILICO

LA MOLISANA
BOLOGNESE



Formato: 12 x 400 g

GF

LA MOLISANA
PESTO ROSSO

O´SOLE MIO POLPA DI
POMODORO

LA MOLISANA
POMODORINI

LA MOLISANA
PELATI

LA MOLISANA
PESTO VERDE AL

BASILICO

FRIARIELLI BROCCOLI
ALLA NAPOLITANA

Formato: 6 x 190 g Formato: 6 x 190 g

Formato: 12 x 400 gFormato: 1 x 10 kg

Formato: 6 x 1 kg

GF

GF

V+

U

SALSAS

105



 

Formato: 12 x 290 g Formato: 12 x 290 g Formato: 12 x 290 g

Formato: 12 x 690 g

GF

V+

U

Formato: 12 x 290 g

GF

U

V+

 

SALSAS

106

ROSSO GARGANO
PASSATA DI PUGLIA

(PEQUEÑA)

ROSSO GARGANO
PASSATA DI PUGLIA

ROSSO GARGANO
VERDURE

ROSSO GARGANO
BASILICO

ROSSO GARGANO
ARRABBIATA



Formato: 6 x 2.55 kg 

GF

V+

U

Formato: 24 x 400 g 

Formato: 6 x 2.55 kg Formato: 24 x 400 g

GF

V+

U

GF

V+

U

GF

V+

U

Formato: 3 x 4.5 kg

GF

U

V+

Formato: 1 x 10 kg

GF

U

V+

SALSAS

107

ROSSO GARGANO
PELATI DI PUGLIA

ROSSO GARGANO
POMODORINI

ROSSO GARGANO
POMODORINI

ROSSO GARGANO
PULPA FINA DE TOMATE

ROSSO GARGANO
PELATI DI PUGLIA

ROSSO GARGANO
PASTA DE TOMATE



SOLANIA
POMODORO PELATO

Formato: 6 x 3 kg

SOLANIA
DATTERINI GIALLI

Formato: 12 x 500 gr

 
Formato: 12 x 400 g 

GF

V+

U

ROSSO GARGANO
DATTERINI GIALLI  DI PUGLIA

ROSSO GARGANO
CUBETTATA DI PUGLIA

Formato: 2.5 kg 

ROSSO GARGANO
ALCACHOFAS CON
TALLO EN ACEITE
Formato: 6 X 2.45 kg 

SALSAS

ROSSO GARGANO
CORAZONES DE ALCACHOFA 

AL NATURAL
Formato: 6 X 2.55 kg 

108



109

SALSAS

SOLANIA POMODORO
PELATO SAN MARZANO

Formato: 6 x 3kg

Formato: 6 x 3kg

SOLANIA
PACCHETELLE ROSSE

Formato: 4 x 1kg

SOLANIA POMODORO
PELATO GIALLO

SOLANIA
PACCHETELLE GIALLE

Formato: 4 x 1kg

SOLANIA POMODORO
PELATO SAN MARZANO

Formato:  12 x 500 gr

Formato:  12 x 500 gr

SOLANIA POMODORO
PELATO GIALLO



Galletas



Formato: 12 x 350 g Formato: 12 x 350 g Formato: 12 x 350 g

Formato: 9 X 168 g Formato: 12 x 168 g Formato: 12 x 350 g

GALLETAS

111

MULINO BIANCO
ABBRACCI

MULINO BIANCO
BAIOCCHI PISTACCHIO

MULINO BIANCO
BAIOCCHI TUBO

MULINO BIANCO
TARALLUCCI

MULINO BIANCO
MACINE

MULINO BIANCO
PAN DI STELLE



Formato: 12 x 200 g

 

Formato: 15 x 500 gFormato: 12 x 350 g

 

Formato: 30 x 200 g

GALLETAS

112

MULINO BIANCO
GALLETTI

PAVESI BISCOTTI
PAVESINI

SAVOIARDI
LADY FINGERS

PAVESI
GOCCIOLE CLÁSICO



Formato: 12 x 150 gFormato: 12 x 150 gFormato: 12 x 150 g

GALLETAS

113

RISO SCOTTI RICE AND 
MAIZE GALLETE

RISO SCOTTI
RICE GALLETE 

RISO SCOTTI
RICE INTEGRAL GALLETE 



Tunas



Formato: 48 latas x 140 g Formato: 48 latas x 140 g Formato: 48 latas x 140 g

GF GFGF

Formato: 48 latas x 140 g

GF

TUNAS

115

TUNA HAT LOMO DE
ATÚN EN ACEITE

TUNA HAT LOMO DE
ATÚN EN ACEITE 

SABOR AHUMADO

TUNA HAT LOMO DE
ATÚN EN ACEITE

DE OLIVA

TUNA HAT LOMO DE
ATÚN EN AGUA



Pescados
y Mariscos Congelados



ALMEJA ENTERA
Y CARNE DE ALMEJA

RECORTES
DE ATÚN ROJO
CONGELADO

Formato: Aprox. 1 kg

LOMOS ATÚN
CAMPOS CONGELADOS

Formato: Aprox. 2 kg

PESCADO Y MARISCOS CONGELADOS

117



Untables



Formato: 1 x 3 kg Formato: 12 x 400 g Formato: 12 x 180 g

Formato: 1 x 3 kg
Formato: 1 x 3 kg

UNTABLES

119

CHOCO  HAT CREMA DE
AVELLANAS Y CACAO

CHOCO  HAT CREMA DE
AVELLANAS Y CACAO

GRAN PISTACCHIO
CREMA DE PISTACCHIO

MASTER MARTINI
CREMA DELI PISTACCHIO

MASTER MARTINI
CREMA GRAN
PISTACCHIO



Vinos y Licores



 Formato: 750 ml

SENSUALE
GRILLO SICILIA DOP  

SENSUALE ROSATO
TERRE SICILIANE IGT 

Formato: 750 ml

 Formato: 750 ml  Formato: 750 mlFormato: 750 ml

VINOS Y LICORES

121

LUMÁ
GRILLO SICILIA DOP

LUMÁ CHARDONNAY
TERRE SICILIANE IGP

LUMÁ NERO
D´AVOLA SICILIA DOP



Formato: 750 ml Formato: 750 ml

SARAGAT
VERMENTINO ISOLA DEI

NURAGUI IGP

ARU
MONICA CARIGNANO

ISOLA DEI NURAGUI IGT

CHIANTI DOCG
RISERVA

DON GIOVANNI
CHIANTI CLASSICO

DOCG

SARAGAT
MONICA ISOLA DEI

NURAGUI IGT

SARAGAT
CANNONAU DI

SARDEGNA DOC
Formato: 750 ml

Formato: 750 ml Formato: 750 mlFormato: 750 ml

VINOS Y LICORES

122



Formato: 750 mlFormato: 750 ml

Formato: 750 mlFormato: 750 ml Formato: 750 ml

VINOS Y LICORES

123

TERRE NATUZZI
ROSSO TOSCANA IGT

ALTO LAS ROCAS
LUCCARELLI

VERDEJO SAUVIGNON
BLANC

ALTO LAS ROCAS
LUCCARELLI

TEMPRANILLO
ROSADO 2022

ALTO LAS ROCAS
LUCCARELLI

TEMPRANILLO
SYRAH

TERRE NATUZZI
BIANCO TOSCANA IGT



LUCCARELLI
BIANCA PUGLIA 2022 

LUCCARELLI
PRIMITIVO DI

MANDURIA DOC
CAMPO MARINA 2020

LUCCARELLI
PRIMITIVO DI

MANDURIA DOC
IL BACCA 2019

LUCCARELLI
PRIMITIVO

NEGROAMARO
2022

LUCCARELLI
PRIMITIVO

PUGLIA 2022

Formato: 750 ml Formato: 750 ml

Formato: 750 ml Formato: 750 ml Formato: 750 ml

VINOS Y LICORES

124



Formato: 750 ml

LA GIOIOSA
PROSECCO DOC
ROSE MILLESIME

LA GIOIOSA
PROSECCO DOC
ROSE MILLESIME

Formato: 200 ml

Formato: 750 ml

Formato: 1.5 l

VINOS Y LICORES

125

LA GIOIOSA
ROSE MILLESIME

LA GIOIOSA
PROSECCO DOC

VALDOBBIADENE



VINOS Y LICORES

126

Formato: 750 ml
CLASIFICACIÓN:

COLOR:

BUQUET:

SABOR:

MARIDAJE:

TEMPERATURA PARA SERVIR:

Bebida aromatizada a base de vino 

Rojo rubí intenso, sutil y delicado perlado con espuma persistente 

Intenso sabor afrutado a uvas fresas y fresas silvestres. 

Sedoso y con cuerpo, presentando un perfecto balance entre notas
frutales y florales. 

Ideal para acompañar tartas de frutas, fresas o combinado con
pastas secas. 

8-10 °C

LA GIOIOSA
ETAMOROSA FRAGOLINO

TEMPERATURA PARA SERVIR:

VARIEDAD DE UVA:

CONTENIDO DE ALCOHOL:

COLOR:

SABOR:

MARIDAJE:

Formato: 750 ml

100% Moscato 

Amarillo pálido, fino y perlado.

8% 

Intensamente afrutado, con un aromático bouquet que nos
recuerda a frutas exóticas.

Ideal con tartas de frutas frescas y dulces de sabor ligero. 

8-10 °C

LA GIOIOSA
ETAMOROSA MOSCATO



LA GIOIOSA 
PROSECCO DOC TREVISO
VARIEDAD DE UVA: 
100% Glera 
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
11% 
COLOR: 
Amarillo muy pálido y perlado 
SABOR: 
Intensamente afrutado, con un aromático bouquet 
que nos recuerda a frutas exóticas 
MARIDAJE: 
Ideal con tartas de frutas frescas y dulces de sabor 
ligero 
TEMPERATURA PARA SERVIR: 
8-10 °C

Formato: 200 ml Formato: 750 ml Formato: 1.5 l

VINOS Y LICORES

127



LA GIOIOSA 
SPRITZZOSO
CLASIFICACIÓN: 
Bebida aromatizada a base de vino 
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
7% 
COLOR: 
Atractivo color naranja  
SABOR: 
Buen balance dulce y amargo, con un placentero y 
persistente aroma
MARIDAJE: 
Ideal como aperitivo, pero también para disfrutar 
en cualquier momento del día, acompañado con 
snacks o tapas  
TEMPERATURA PARA SERVIR: 
8-10 °C

Formato: 750 ml Formato: 200 ml

VINOS Y LICORES

128



LA GIOIOSA 
CA’DIVO SPUMANTE
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Cuvée compuesto por varios tipos de uva
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
11% 
COLOR: 

BUQUET: 

SABOR: 
Fresco y vivo. Buen cuerpo con un persistente y placentero aroma 
MARIDAJE: 
Vino aperitivo, sin embargo, puede disfrutarse a cualquier hora 
del día, se puede acompañar con aperitivos a base de vegetales o 
mariscos

SANTA BARBARA  
MOSS BLANC 

VERDICCHIO DEI 
CASTELLE CLASSICO

Formato: 750 ml

LA GIOIOSA
HUGO

Formato: 750 ml

SANTA BARBARA 
STEFANO ANTONUCCI 

SENSUADE ROSATO 
MARCHE (2021)

Formato: 750 ml

VINOS Y LICORES

129



SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI ANIMALE CELESTE (2021)

SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI
LACRIMA DI MORRO D´ALBA PIGNOCCO (2021)

Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Sauvignon Blanc
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
11.5% 
COLOR: 

BUQUET: 
Afrutado, con elegantes toques de durazno, pimienta roja y 
geranio
SABOR: 
Buen balance entre suavidad y frescura, intenso y persistente con 

MARIDAJE: 
Ideal para carnes blancas, platos fríos del mar y quesos suaves

Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Lacrima di Morro d´alba
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
12.5% 
COLOR: 
Rojo rubí con sombras púrpuras
BUQUET: 
Distintivas notas afrutadas de esencias de rosa y violeta
SABOR: 
Frutos rojos, con esencias de rosas, suave y equilibrado
MARIDAJE: 
Ideal para carnes rojas, tartares, y platos a base de espárragos

VINOS Y LICORES

130



SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI
MARCHE BIANCO PASSERINA (2021)

SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI
MARCHE ROSSO IGT (2019)

Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Passerina
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
11.5% 
COLOR: 
Amarillo pálido brillante con toques verdes
BUQUET:

almendras frescas
SABOR: 

MARIDAJE: 
Ideal para carnes blancas, platos fríos del mar y quesos suaves

Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Montepulciano, Merlot & Cabernet Sauvignon
CONTENIDO DE ALCOHOL:
13.5% 
COLOR: 
Profundo rojo rubí con destellos granate
BUQUET: 
Intenso aroma a frutos tojos, en especial de la cereza “Marasca”
SABOR: 
Largo e intenso sabor afrutado, principalmente de frambuesas y 
grosella
MARIDAJE: 
Ideal para platos complejos de carnes asadas y estofados, 
excelente para acompañar quesos añejos y madurados
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SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI
ROSSO PICENO (2021)

SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI
VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI (2020)

Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Montepulciano & Sangiovese
CONTENIDO DE ALCOHOL:
13.5% 
COLOR: 
Rojo rubí brillante
BUQUET: 
Toques de frutos rojos y especias
SABOR: 
Impresionante cereza “marrasca” con un picante “aftertaste” de 
pimienta blanca, seco y persistente
MARIDAJE: 
Ideal para carnes rojas y quesos madurados

Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Verdicchio
CONTENIDO DE ALCOHOL:
13.5% 
COLOR: 
Amarillo pálido
BUQUET: 
Delicado, Floral y afrutado
SABOR: 

dulces, persistente y con cuerpo
MARIDAJE: 
Ideal para carnes blancas, platos fríos del mar y quesos suaves
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Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Verdicchio
CONTENIDO DE ALCOHOL:
13.5% 
COLOR: 

BUQUET: 
Intenso aroma afrutado incluyendo frutas exóticas
SABOR: 

de la barrica que no interrumpen su vena afrutada
MARIDAJE: 
Ideal para carnes blancas, platos fríos del mar y quesos suaves

Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Sauvignon Blanc
CONTENIDO DE ALCOHOL:
13% 
COLOR: 
Amarillo pálido brillante con toques dorados
BUQUET: 

almendras frescas
SABOR: 

MARIDAJE: 
Ideal para carnes blancas, platos fríos del mar y quesos suaves
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SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI VERDICCHIO DEI CASTELLI
DI JESI CLASSICO SUPERIORE (2020)

SANTA BARBARA
STEFANO ANTONUCCI VERDICCHIO DEI CASTELLI
DI JESI LE VAGLIE ORO CLASSICO (2021)



BIRRA BALADIN
BIRRA ISAAC

Blanche, Alc. 5% vol. 
Formato: 330 ml

Blanche, Alc. 5% vol. 
Formato: 750 ml

 

Blanche, Alc. 5% vol. 
Formato: 1.5 l

Blonde Ale, Alc. 6% vol. 
Formato: 330 ml

Blonde Ale, Alc. 6% vol. 
Formato: 750 ml

 

Spice Beer, Alc. 6,8% vol. 
Formato: 330 ml
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BIRRA BALADIN
BIRRA ISAAC

BIRRA BALADIN
BIRRA ISAAC

BIRRA BALADIN
BIRRA NAZIONALE

BIRRA BALADIN
BIRRA NAZIONALE

BIRRA BALADIN
BIRRA NORA



CANTINE CECI 
OTELLO NERODILAMBRUSCO
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: Lambrusco
CONTENIDO DE ALCOHOL: 11% 
DENOMINACIÓN DE ORIGEN: Emilia IGT
CATEGORÍA: Vino tinto semi espumoso medio seco
COSECHA: Finales de septiembre
SUELO: Arcilloso-calcáreo de textura media
PROCESO: 
ELABORACIÓN DEL VINO: Método Charmat
AZUCAR RESIDUAL: 30 g/l
ACIDEZ TOTAL: 6.7 g/l
TEMPERATURA DE SERVICIO: 8-10 °C

NOTAS DE CATA
APARIENCIA: Color rojo rubí intenso, con una 
espuma viva, rica y persistente
NARIZ: Intensa, satisfactoria, sinuosa. Los aromas 
afrutados recuerdan a la cereza y a las bayas 

mineral.
PALADAR
equilibrio entre suavidad, frescura, acidez y buena 
textura tánica. La intensidad de los aromas se 

largo y profundo. Una promesa cumplida.
MARIDAJES SUGERIDOS: Otello Ceci es un 
vino capaz de combinar con innumerables 
platos variando la temperatura de servicio. Es 
ideal para acompañar platos que expresen una 
riqueza prevalente, como los embutidos italianos 
tradicionales. Combina bien con pastas y risottos 
bien estructurados, así como con quesos de media 
maduración o carnes a la parrilla. También es 
capaz de expresarse perfectamente como un vino 
de meditación.
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CANTINE CECI 
VINO SPUMANTE BRUT
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: Chardonnay y Pinot Noir
CONTENIDO DE ALCOHOL: 12% 
DENOMINACIÓN DE ORIGEN: 
Vino espumoso de Chardonnay y Pinot Noir
CATEGORÍA: Vino blanco espumoso brut 
COSECHA: 
SUELO: Arcilloso, limoso de textura media
PROCESO: 
ELABORACIÓN DEL VINO: Método Charmat
AZUCAR RESIDUAL: 7.5 g/l

NOTAS DE CATA
APARIENCIA: Color amarillo pajizo delicado.
NARIZ:Las notas herbáceas fragantes y los toques 

aromas frutales de manzana, durazno blanco y 
agradables toques cítricos.
PALADAR: La frescura inmediata y el buen sabor 
en el paladar, estimulados por el dióxido de 
carbono, están bien integrados con la plenitud del 
sorbo. En este conjunto encontramos notas cítricas 

persistente.
MARIDAJES SUGERIDOS: Un vino bien 
estructurado e intrigante que se aprecia bien al 
acompañar aperitivos de mar y tierra. Su carácter 
se realza al maridar con embutidos tradicionales y 
quesos de media maduración; en general, combina 
bien con primeros platos y carnes que tienen una 

de verduras y ensaladas con salsas aromáticas 
cremosas.
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BORGO CONVENTI 
COLLIO PINOT GRIGIO
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
100% Pinot Grigio 
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
13.5% 
COLOR: 
Amarillo pálido
AROMA Y SABOR: 

MARIDAJE: 
Ideal para aperitivos a base de pescado blanco, moluscos y 
crustáceos. Para acompañar pastas de huevo fresco y platos de 
carnes blancas
TEMPERATURA: 
8-10 °C

BORGO CONVENTI 
COLLIO SAUVIGNON
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
100% Sauvignon
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
13.5% 
COLOR: 
Amarillo pálido
AROMA Y SABOR: 

MARIDAJE: 
Ideal para aperitivos a base de pescado blanco, moluscos y 
crustáceos. Para acompañar pastas de huevo fresco y platos de 
carnes blancas
TEMPERATURA: 
8-10 °C
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THE BARMASTER GIN 
(42.9%)

Formato: 700 ml

THE BARMASTER GIN 
(42.9%)

Formato: 3 l

COFFEE HAT 
PANAMA GEISHA 

COFFEE LIQUEUR (28%) 
 

Formato: 500 ml

BONAVENTURA 
MASCHIO 

GIN PURO (56.3%
Formato: 3 l

BONAVENTURA 
MASCHIO  

GIN PURO PLUS SPRAY 
MIX (56.3%)
Formato: 200 ml

BONAVENTURA 
MASCHIO 

GIN PURO (56.3%
Formato: 700 ml
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TENUTE GUICCIARDINI STROZZI 
CHIANTI FRANCESCO GUICCIARDINI
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Sangiovese
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
14% 
COLOR: 
Rojo rubí brillante
BUQUET: 
Intenso y enérgico, con esencias típicas de frutas rojas
SABOR: 

MARIDAJE: 
Ideal para platos complejos de carnes asadas y estofados, 
excelente para acompañar quesos añejos y madurados

TENUTE GUICCIARDINI STROZZI 
TITOLATO CHIANTI COLLI SENESI
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
100% Sauvignon
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
14% 
COLOR: 
Profundo color rojo rubí con destellos brillantes
BUQUET: 

SABOR: 
Firme, con elegantes notas tánicas
MARIDAJE: 
Ideal para carnes rojas y quesos madurados
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TENUTE GUICCIARDINI STROZZI 
MORELLINO DI SCANSANO
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Sangiovese (Morellino)
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
14.5% 
COLOR: 
Rojo rubí brillante
BUQUET: 
Intenso, con esencias de frutas rojas y moras silvestres
SABOR: 
Con buena estructura y un evidente pero elegante toque tánico, 

MARIDAJE: 
Ideal para platos complejos de carnes asadas y estofados, 
excelente para acompañar quesos añejos y madurados

POGGIO LE VOLPI 
ROMA DOC VINO BLANCO
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Malvasia Puntinata 
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
12.5% 
COLOR: 
Amarillo pálido y brillante 
BUQUET: 

naranja, hierbas aromáticas y minerales salados
SABOR: 

MARIDAJE: 
Aperitivos del mar, risottos, preparaciones varias de pescado, pollo, 
quesos frescos, comida oriental en general o con Spaghetti a la 
carbonara
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POGGIO LE VOLPI 
ROMA DOC VINO ROSADO
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA: 
Montepulciano, Syrah and Cesanese 
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
12.5% 
COLOR: 
Rosa cereza pálido y brillante 
BUQUET: 
Delicado y elegante, con sensación de frutos del bosque frescos, 

SABOR: 
Afrutado, fresco, persistente y bien balanceado
MARIDAJE: 

spaghettis con tomate cherry y albahaca. Risottos con calamares, 
langosta y ensaladas en general

POGGIO LE VOLPI 
ROMA DOC VINO TINTO
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA:
Montepulciano, Syrah and Cesanese
CONTENIDO DE ALCOHOL: 
12.5% 
COLOR: 
Rojo rubí intenso y brillante 
BUQUET: 
Con sensaciones de frutos rojos maduros, cerezas en alcohol y 

 
SABOR: 
Balanceado, elegante y persistente 
MARIDAJE: 
Jamones varios, pastas con ragú, risotto con “salsiccia”, cordero o 
cerdo, quesos añejos y medio madurados
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SERENA 
PROSECCO DOC TREVISO
Formato: 750 ml
APARIENCIA: 

verdosos
NARIZ: 

PALADAR: 
El sabor es fresco, elegante, suave y agradablemente dulce en el 
paladar
MARIDAJE SUGERIDO: 
Perfecto como aperitivo y entrada. Combina muy bien con platos 
principales de pescado o verduras y con platos de pescados 
delicados

SERENA 
GRAN CUVÉE SPUMANTE
Formato: 750 ml
APARIENCIA:

verdosos
NARIZ: 

PALADAR: 
El sabor es fresco, elegante, suave y agradablemente dulce en el 
paladar
MARIDAJE SUGERIDO: 
Perfecto como aperitivo y entrada. Combina muy bien con platos 
principales de pescado o verduras y con platos de pescados 
delicados
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CANTINA SAN MARINO 
TESSANO DI SAN MARINO
Formato: 750 ml
VARIEDAD DE UVA:

CONTENIDO DE ALCOHOL:

COLOR:

BUQUET:

SABOR:

MARIDAJE:

Sangiovese 

14% 

Profundo rojo rubí con destellos granate

Fino y afrutado, con notas de frutas rojas y mermeladas y toques 
de vainilla 

Meloso y armónico, persistente y con la acidez justa

Ideal para platos complejos de carnes asadas y estofados, 
excelente para acompañar quesos añejos y madurados
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CASA VINICOLA POLETTI 
BUONGIORNO BLANCO

Formato: 15 x 1 L

CASA VINICOLA POLETTI 
BUONGIORNO TINTO

Formato: 15 x 1 L

CASA VINICOLA POLETTI 
MERLOT RUBICONE

Formato: 15 x 1 L

CASA VINICOLA POLETTI 
CHARDONNAY
Formato: 15 x 1 L

VALDARNO SUPERIORE
VINO ROSSO
Formato: 5L



AMARO MONTENEGRO
Formato: 750 ml 
Creado en 1885 y con una mezcla de más de 40 plantas, Amaro 
Montenegro es uno de los licores top de Italia. Tiene un balance 
agrio y dulce que lo hace perfecto para beberlo solo, en las rocas o 
mezclado en los ¡mejores cócteles!

ROSSO ANTICO (16%)
Formato: 750 ml 
Rosso Antico, el famoso vermouth servido en copa, solo y con una 
cáscara de naranja, conocido como “El Príncipe de los aperitivos”. 
Es la unión perfecta de vinos seleccionados con 33 hierbas 

AMARO MONTENEGRO SELECT
Formato: 750 ml 
Select es un aperitivo con un sabor único y bien balanceado, que 
combina notas dulces y amargas con toques de especias y notas 
agrias. Es el resultado de una mezcla de 30 plantas botánicas, 
seleccionadas cuidadosamente ¡para una calidad superior!
Ideal para preparar el clásico “Venetian Spritz”
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Formato: 700 ml 
Vecchio Amaro del Capo es el licor más conocido de las Destilerías 
Caffo, veintinueve hierbas, flores, frutas y raíces de la espléndida 
tierra calabresa en una sola receta secreta inimitable. 
Para saborearlo rigurosamente a -20°.

VECCHIA ROMAGNA (38%)

CAFFO
LIMONCINO DELL´ISOLA

 

Formato: 700 ml
Con la infusión de los mejores limones calabreses recién 
cosechados, Limoncino dell´isola es un licor único y refinado que, 
gracias a la habilidad de los fabricantes y la calidad de las materias 
primas 100% naturales, lo convierte en el digestivo ideal después 
de un almuerzo y un excelente ingrediente para personalizar los 
mejores cócteles. Servir congelado -20°C. 

CAFFO
VECCHIO AMARO DEL CAPO
Formato: 700 ml
Vecchio Amaro del Capo es el licor más conocido de las Destilerías 
caffo, veintinueve hierbas, flores, frutas y raíces de la espléndida 
tierra calabresa en una sola receta secreta inimitable. 
Para saborearlo rigurosamente a -20°.
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Otros
Productos



LA TEGGIA
PIADINA SOTTILE

LA TEGGIA
CRESCIONE POMODORO

MOZZARELLA

LA TEGGIA
CRESCIONE POMODORO
MOZZARELLA SALSICCIA

LA TEGGIA
TIGELLA

LA TEGGIA
PIADINA CLASSICA

LA TEGGIA
PIADINA

Formato: 2 x 25 piezas

Formato: 20 piezas Formato: 20 piezas

Formato: 2 x 20 piezas

Formato: 20 piezas

Formato: 2 x 15 piezas

 OTROS PRODUCTOS
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COFFEE HAT
TAZA COFFEE HAT

COFFEE HAT
TAZA ESPRESSO

Formato: 1 unidad Formato: 1 unidad

COFFEE HAT
CAFETERA DG
Formato: 1 unidad

 OTROS PRODUCTOS
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AMARO DEL CAPO
VASOS BICCHIERINI DEL

CAPO

PARTHENON
ACEITUNAS KALAMATA

LA EXPLANADA
ACEITUNAS VERDES

Formato: 6 unidades Formato: 970 g Formato: 3 kg

 OTROS PRODUCTOS
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DORADITA
AZUCAR DORADITA

NATURAL

EL GUAPO
MERMELADAS

DOMOGEL
TROPIC 1000G

Formato: 2 x 25 piezas Formato: 800 g Formato: N/A



LA GIOIOSA
SECCHIELLO ACRILICO

TRANSPARENTE

LA GIOIOSA
SPUMANTIERA ACRILICA

TRANSPARENTE
Formato: Grande Formato: Chica

 OTROS PRODUCTOS
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OTROS PRODUCTOS

Formato: 10 unidades Formato: 24 unidades

Formato: 1 l

Formato: 0.5 l

Formato: N/A

RECARGAS DE GASRECARGAS DE GAS

PZ IMPORTS
FILTRO PAPEL CANASTAS

WHIP-IT
SIFON

 OTROS PRODUCTOS
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Centro Logístico Dos Caminos Galeras 17 y 18,
corregimiento Las Mañanitas, calle principal,

vía Panamericana Panamá

Email: pedidos@milov.net

Teléfono Oficina: +507 383-0301

Whatsapp Solicitudes: +507 6807-4706

Sitio Web: www.milov.net

Instagram: @milov.foods 

MILOV PROPERTIES S.A.




